

DODATOK č. 1

k štatútu súťaže „Lyžovačka s Petrou Vlhovou“

Vyhlasovateľ súťaže: UNIQA poisťovňa, a.s.
Krasovského 15, 851 01 Bratislava
IČO: 00 653 501
Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I
Odd: Sa, vl.č.: 843/B

Dňa 8.11.2019 vyhlásila spoločnosť UNIQA poisťovňa súťaž „Lyžovačka s Petrou Vlhovou“ (ďalej aj „súťaž“).

Vzhľadom na mimoriadnu situáciu vyhlásenú vládou SR v súvislosti so šíriacim sa vírusom Covid-19 a uzatvorenie lyžiarskych a športových stredísk ako aj zákaz organizovania športových a iných akcií nebude možné zorganizovať lyžovačku s Petrou Vlhovou, ktorá bola hlavnou výhrou v súťaži. Z uvedeného dôvodu všetky ustanovenia štatútu týkajúce sa lyžovačky s Petrou Vlhovou resp. náhradného športového dňa s Petrou Vlhovou sa rušia a nahrádzajú sa ustanoveniami o športovom dni s Petrou Vlhovou. V tomto zmysle prijíma vyhlasovateľ súťaže nasledovný Dodatok č. 1 k štatútu.

I.

Časť štatútu s názvom „Výhra“ sa mení nasledovne:

„Výhra“

Výhrou v súťaži je:

10 x **športový deň** s Petrou Vlhovou
10 x helma s podpisom Petry Vlhovej
10 x darčekový balíček na cesty od UNIQA poisťovne.

Časti štatútu s názvom „Priebeh víťaznej lyžovačky s Petrou Vlhovou“ a „Priebeh náhradného športového dňa s Petrou Vlhovou“ sa rušia a nahrádzajú sa nasledovným ustanovením:

„Priebeh športového dňa s Petrou Vlhovou“

Predpokladaný termín športového dňa – jún 2019. Konkrétny dátum športového dňa bude oznámený výhercom po dohode s Petrou Vlhovou a v závislosti od vývoja situácie v súvislosti so šírením vírusu Covid-19.

Predpokladané miesto konania športového dňa – Liptovský Mikuláš. Konkrétne miesto konania športového dňa bude upresnené a oznámené výhercom po dohode s Petrou Vlhovou a v závislosti od vývoja situácie v súvislosti so šírením vírusu Covid-19.

Predpokladaný program športového dňa – indoor alebo outdoor aktivity v závislosti od počasia (kondičný tréning, túra alebo účasť na športových aktivitách s Petrou Vlhovou).

O termíne a mieste konania športového dňa a jeho programe budú výhercovia informovaní minimálne 10 dní pred jeho konaním.

Vyžrebovaní účastníci sa v stanovenom termíne a čase dopravujú na miesto spoločného stretnutia, ktoré im bude vopred oznámené. Pre rozpoznateľnosť budú mať na sebe počas organizovanej časti dňa oblečenie s logom UNIQA, ktoré im bude zapožičané zo strany UNIQA po príchode na miesto stretnutia.

UNIQA poisťovňa bude víťazom **športového dňa** hradiť náklady na spoločný obed a vstupy na dohodnuté a vopred určené aktivity a atrakcie počas športového dňa. Náklady na dopravu do a z miesta konania športového dňa, iné občerstvenie počas dňa mimo spoločného obeda a poplatky za iné než dohodnuté atrakcie si bude každý výherca znášať sám.

V prípade, ak sa vyžrebovaný výherca nebude môcť z nejakého dôvodu zúčastniť víťazného **športového dňa** s Petrou Vlhovou môže svoju výhru postúpiť na rodinného príslušníka alebo inú osobu podľa vlastného uváženia. Spôsob postúpenia ceny bude následne písomne dohodnutý medzi novým výhercom a Vyhlasovateľom.

II.

Ostatné ustanovenia štatútu ostávajú nezmenené.

V Bratislave dňa 17.3.2020

Mgr. Rastislav Havran
člen predstavenstva

Ing. Róbert Margoš
prokurista